

定了！2022年退休人员基本养老金上调4%

人社部、财政部近日印发《关于2022年调整退休人员基本养老金的通知》，明确从2022年1月1日起，为2021年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平，总体调整水平为2021年退休人员月人均基本养老金的4%。此次调整，继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法，定额调整体现社会公平，同一地区各类退休人员调整标准一致；挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制，使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金；适当倾斜体现重点关怀，主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等群体予以照顾。

通知要求，各省、自治区、直辖市要结合本地区实际，制定具体实施方案，抓紧组织实施，尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

国际

普京称俄经济状况好于预期 今年通胀率预计不超过15%

俄罗斯总统普京25日在莫斯科表示，俄罗斯当前经济状况好于一些专家的预测，到年底时，通货膨胀率预计不超过15%。

普京当天出席俄联邦国务委员会有关民生保障问题的专题会议时表示，俄经济状况好于预期，失业率没有上升，甚至有所下降。

普京指出，自2022年初以来，俄罗斯通胀攀升，但这并不意味着所有困难都与俄在乌克兰的特别军事行动有关，因为在北美、欧洲同样存在严重通胀，部分国家通胀水平甚至超过了俄罗斯。

据俄罗斯联邦统计局25日发布的数据，4月俄年化通胀率达到17.8%，为2002年1月以来最高水平。



揭开隐藏案件

最高人民检察院近日表示，最高检建立强制报告“每案必查”机制以来，检察机关起诉侵害未成年人犯罪案件中，线索源于强制报告的有2854件，一批隐藏的侵害未成年人案件得以及时发现。

奇闻

一只友善的海豚 绕着游泳的人转圈嬉戏



据美国媒体近日报道，美国佛罗里达州迈尔斯堡海滩出现有趣的一幕——一只友善的海豚绕着游泳的人转圈嬉戏。

据报道，海因斯和家人在迈尔斯堡海滩的码头上看到一只海豚绕着人群游泳，于是她拍下视频发到社交媒体上并写道，“我9岁的女儿看到这一幕欣喜若狂。”

海因斯说，起初这只海豚在水中和一名小男孩玩耍，当很多人聚过来时，海豚开始在人群周围游泳转圈，这只海豚玩了约10分钟才游开。

水下摄影师 拍到大白鲨捕食画面



据墨西哥媒体近日报道，一名水下摄影师在墨西哥瓜达卢佩岛附近海域，近距离拍到一条大白鲨张大嘴捕食的画面，这段视频发布到社交媒体上，引来众多网友围观。

据报道，来自英国的水下摄影师拉纳坎在墨西哥瓜达卢佩岛附近海域，从防鲨笼中拍到了一条大白鲨捕食的画面。视频显示，这条大白鲨至少有3米长，当时正张大嘴捕食。

据悉，水下防鲨笼通常用于抵御噬人鲨的致命袭击。



朝鲜发现新冠疫情以来 首次连续三天无新增死亡病例

据朝中社26日报道，自24日18时至25日18时，朝鲜新增发烧病例10.5万多例，较前一天减少近1.05万例，痊愈病人15.7万多例，无死亡病例。这是自朝鲜宣布发现新冠疫情以来，全国首次连续三天无新增死亡病例。

朝中社援引国家紧急防疫指挥部的通报说，从4月底到5月25日，朝鲜全国累计报告发烧病例317万多例，其中痊愈289.9万多例，治愈率为91.4%，尚在

接受治疗的还有27.2万多例。

自朝鲜5月12日宣布发现新冠疫情以来，发烧病例在5月15日达到日新增39万多例的峰值后逐步下降。目前全国总死亡病例为68例。

据朝中社12日报道，朝鲜国家紧急防疫部门本月8日对平壤一些有发烧症状的患者进行抽样检测后，确诊有人感染奥密克戎病毒。这是自新冠疫情在全球暴发以来，朝鲜首次报告在本土发现新冠确诊病例。

偷渡船在突尼斯海域倾覆 1人死亡75人失踪



突尼斯海岸警卫队25日通报，一艘从利比亚出发的偷渡船在突东部港口城市斯法克斯附近倾覆，已造成1人死亡、75人失踪。

海岸警卫队一名发言人告诉媒体记者，初步调查显示，这艘充气船22日晚从利比亚出发，船上有大约100人。截至25日，突尼斯海军和海岸警卫队已救起24人，打捞出1具尸体。

据法新社报道，船上人员来自多个非洲和亚洲国家。突尼斯方面将继续搜寻失踪人员。

国内

上海查处一起妨害传染病防治案 一男子被采取刑事强制措施

记者26日从上海市公安局获悉，上海浦东公安分局近日查处一起妨害传染病防治案，犯罪嫌疑人刘某某(男，34岁)已被警方依法采取刑事强制措施。

经查，某建筑公司项目经理刘某某在获悉其负责的曹路地区某工地多名工人自测新冠抗原阳性后，不

仅未向有关部门上报，而且擅自将相关人员安置在工地内不具备隔离条件的临时宿舍，并不再安排上述人员参加核酸检测。5月15日，防疫部门发现该工地异常情况后，立即开展排查，发现工地内多人感染新冠病毒，已发生疫情传播。

大连全面放开落户条件 高职中职在校生均可落户



大连市人民政府近日发布《关于全面放开落户条件的通知》，对大连市户籍政策进行了全面调整，实施积极的户籍政策。

符合以下七类条件之一的人员，本人、配偶和子女可在大连市落户：具有中等职业学校(含技工学校)及以上学历的人员，经认定取得职称的专业技术人员，通过国家、省、市统一组织的考试取得国家职业资格证书的专业技术人员；本市普通高校(高职院校)、中等职业学校(含技工学校)的在校生；与用人单位依法签订劳动合同并在本市缴纳社会保险的人员；在本市灵活就业并缴纳养老保险和医疗保险的人员；经本市各区(市、县)政府(管委会)批准成建制迁入单位中，在本市缴纳社会保险的职工；在本市投资创业取得《营业执照》的经营者(含个体工商户)；在本市城镇拥有合法产权房屋的人员。